



Republika Hrvatska  
Općinski sud u Sisku  
Ured predsjednika  
Broj: 7 Su-506/2024-3  
U Sisku 9. rujna 2024.

## **OBAVIJEST UZ OGLAS**

Općinskog suda u Sisku

za radno mjesto spremač/ica – 1 izvršitelj/ica – na određeno vrijeme

Na temelju članka 4. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi („Narodne novine“ broj 78/2017, 89/2019 i 155/2023, dalje u tekstu Uredba) obavještavaju se kandidati o

### OPISU POSLOVA

Opis poslova za radno mjesto spremača:

- obavlja čišćenje svih prostorija, namještaja i opreme u zgradi suda
- obavlja čišćenje odgovarajuću površinu ispred zgrade suda
- obavlja i druge poslove po nalogu predsjednika suda, voditeljice stalne službe, upraviteljice zajedničke sudske pisarnice

Podaci o plaći:

Podaci o plaći radnih mjesta propisani su Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi ("Narodne novine" broj 22/2024), koja je objavljena na [www.nn.hr](http://www.nn.hr).

### NAČINU TESTIRANJA KANDIDATA

1. razgovor (intervju) kandidata s Komisijom za provedbu oglasa.

Komisija u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu.

Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 0 do 10.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog intervjua Komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na intervjuu.

**VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA INTERVJUA BIT ĆE OBJAVLJENI NAKNADNO  
NA MREŽNOJ STRANICI OPĆINSKOG SUDA U SISKU**

Općinski sud u Sisku

Broj zapisa: **9-3086b-6deb0**

Kontrolni broj: **029aa-5a4e9-bbf0a**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:  
CN=Siniša Orlić, O=OPĆINSKI SUD U SISKU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Sisku** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.